
 
 

Kompetenz in Salz und Chemie 
unabhängig und leistungsstark 

 
ASBIT® ist ein inhabergeführtes mittelständiges Produktions- 
und Großhandelsunternehmen mit Hauptsitz in Großsteinberg 
bei Leipzig, dass seit seiner Gründung 1996 zu einem 
leistungsstarken Lieferanten für Salze aller Art, Chemikalien 
und Industrierohstoffe gewachsen ist. Dabei werden Märkte in 
ganz Deutschland und den angrenzenden Ländern der 
Europäischen Union bedient - ganz nach dem Motto: 
"Kompetenz in Salz und Chemie – unabhängig und 
leistungsstark". 

 

Schwerpunkt unserer Geschäftstätigkeit bildet der Salz- und Chemiegroßhandel. In diesem Bereich haben wir 
hauptsächlich unsere Geschäftsbeziehungen in ganz Europa. Wir pflegen aber auch Handelsbeziehungen nach 
Amerika, in die Arabischen Länder sowie nach Asien. Weiterhin betreiben wir diverse Produktions-, Speditions- 
und Lagerstandorte im In- und Ausland der EU. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams in D-04416 Markkleeberg bei Leipzig suchen wir ab sofort einen 

Leiter Logistik / Innendienst (m/w/d) 

 
Als Leiter Logistik und Innendienst (m/w/d) sind Sie als Abteilungsleiter für die Logistik und Auftragsabwicklung 
verantwortlich und berichten direkt an die Geschäftsführung und Vertriebsleitung. 
 

Ihre Aufgaben: 
 
Verantwortlich für eine innendienstgestützte Betreuung unsere Kunden, Lieferanten und Speditionen (nationales 
& internationales B2B-Geschäft) erfüllen Sie folgende Aufgaben:  
 
• Als Leiter Logistik und Innendienst (m/w/d) übernehmen Sie die Steuerung aller internen Prozesse sowie der    
  Aufgabenorganisation in Ihrem Verantwortungsbereich 
• Das Team der Logistik und des Innendienstes führen Sie eigenständig und gewährleisten so den reibungslosen 
Ablauf unseres operativen Tagesgeschäfts und überwachen die Erledigung aller Aufgaben dieser Abteilung 
• Sie begleiten die Entwicklung der Mitarbeiter und unterstützen diese in Ihren Tätigkeitsbereichen 
• Sie arbeiten eng mit dem Vertriebsleiter, Geschäftsführer sowie der Buchhaltung zusammen 
 

Das sollten Sie mitbringen: 
 

- Erfolgreich abgeschlossenes betriebswirtschaftliches Studium bzw. vergleichbare Qualifikation  

- Mehrjährige Berufserfahrung im Vertriebsinnendienst und/oder der Logistik 

- Fundierte Warenwirtschafts- und IT-Kenntnisse 

- Wir setzen eine sehr hohe Kundenorientierung, Organisationstalent, Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit 
sowie hohe Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit voraus.  
- Verhandlungssichere Englischkenntnisse sind nicht zwingend notwendig runden aber Ihr Profil ab.  

 
Unser Angebot an Sie: 

 

Sie verfügen bei ASBIT über ein hohes Maß an Eigenständigkeit und Gestaltungsspielraum, den Sie kreativ und 
ergebnisorientiert nutzen können. Sie erwartet ein hochmotiviertes und professionelles Team, bei dem auch der 
Spaß an der Arbeit nicht zu kurz kommt. Wir bieten eine angemessene und nach Absprache auch gern eine 
ergebnisorientierte Honorierung, die Sie auch außerhalb der normalen Bezahlung am unternehmerischen Erfolg 
teilhaben lässt.  
 
 

Ergreifen Sie die Möglichkeit, in unserem innovativen Team in diesem zukunftsweisenden Umfeld entscheidende 
Akzente zu setzen. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre kompletten 
Bewerbungsunterlagen per E-Mail (bewerbung@asbit.de). Bei Rückfragen freuen wir uns auf Ihren Anruf! Herr 
Neumann ist Ihr Ansprechpartner,  Tel.: 034293 / 448-113 
 

Ihre Bewerbung sollte bitte folgendes beinhalten: Kurzbewerbung, Tabellarischer Lebenslauf mit Lichtbild, 
Zeugnisse, Berufsabschlüsse und Arbeitszeugnisse, Ihre Gehaltsvorstellung, Ihr frühestmöglicher Eintrittstermin.  
 
Vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Unternehmen. Wir freuen uns auf Ihre aussagefähige Bewerbung. 
Weitere Informationen zu dieser oder weiteren freien Stellen, Praktikas und Ausbildungsplätzen finden Sie hier. 
Informationen zu unserem Unternehmen finden Sie im Internet hier.  

 
Rechtlicher Hinweis: Die Inhalte der Positionsbeschreibung orientieren sich ausdrücklich an den Forderungen des Allgemeinen 
Gleichbehandlungsgesetzes (AGG) in der Fassung vom 14.08.06, dass die Diskriminierung oder Benachteiligung im 
Arbeitsleben aufgrund des Geschlechts, der Rasse, der ethnischen Herkunft, der Religion oder Weltanschauung, des Alters, 
einer Behinderung oder sexueller Identität verbietet. Sollten einzelne Passagen dieses Anforderungsprofils teilweise 
missverständlich oder nicht eindeutig formuliert sein, so stellt dies lediglich einen formalen Mangel dar, der keinerlei Einfluss auf 
die inhaltlichen Entscheidungskriterien zur Besetzung der vakanten Position hat. 
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